

倍投揽大奖 揭阳购彩者喜中 排列5奖金120万元

文/羊城晚报记者 丁玲 通讯员 粤体彩 插图 采采

7月3日，体彩排列5第23174期开出中奖号码“8 2 9 6 7”，位于揭阳市空港经济区京冈办事处揭阳文化广场对面的4420030721体彩实体店传来喜讯：购彩者李先生（化名）中了体彩排列5一等奖2注，合计收获奖金120万元，为揭阳市贡献税收24万元。

7月4日，李先生早早来到揭阳市体彩中心兑奖。他介绍，自己平时就喜欢投注排列3、排列5，只要感觉好的号码通常都会采取倍投的方式来加倍投注。本期中得大奖，李先生和以往一样，到体彩实体店精心选出了5组排列5号码，因为对这几组号码“感觉特别好”，于是就采

取了12倍投注。次日，当他看到开奖结果的时候，简直不敢相信自己的眼睛。“运气来了挡都挡不住！”兑完奖，李先生表示，自己是第一次中了这么大的奖，对于这一笔奖金的用途，他计划先拿去翻新一下自己老家的房屋，以后会继续购买中国体育彩票，支持公益事业。



传递公益体彩“好声音”

2023年广东公益体彩进社区(清远站)开启



近日，中国体育彩票微光行动2023年广东公益体彩进社区(清远站)启动仪式暨促进文旅体深度融合展演活动在清远市江滨公园演艺广场开启。

本次公益体彩进社区活动通过责任彩票宣传短片、歌舞表演、体彩知识有奖竞答等环节，向广大群众宣扬了更加健康、快乐的生活方式，奏响了贴近百姓的“交响乐”，传递了公益体彩“好声音”。

活动现场还设置了签到墙拍照区、品牌宣传区、非遗展示区、体质监测区域、快乐篮球、趣味足球、趣味射箭等多项趣味体育小游戏以及体彩即开票体验区，市民群众踊跃参与、乐在其中。在完成各项互动活动的打卡后，还可以领取体彩定制的精美小礼品。

市民冯先生表示，“公益体彩进社区活动真让我意外，原来体育彩票这么好玩。今天带着儿子一起参与了体育小游戏活动，也通过责任彩票宣传短片了解到体育彩票的社会责任和公益属性，今后会持续关注体育彩票。”

清远体彩相关负责人表示，本次公益体彩进社区与促进文旅体深度融合展演活动联袂举行，是希望通过一场场有温度、有情怀的品牌活动进入社区，以实际行动为社会传递更多公益力量。未来，清远体彩将继续贯彻“来之于民、用之于民”的发行宗旨，秉持“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，让清远市民的生活更加快乐美好。

(文/图 丁玲 粤体彩)

体彩助力广东省青少年游泳锦标赛



7月22日下午，中国体育彩票·2023年广东省青少年游泳锦标赛公开赛，来自全省各地的187支队伍，共1100多人参加本次比赛，至此赛事圆满落幕。

为保障本次游泳比赛顺利圆满举行，赛事组委会提前周密部署，赛前召开联席会议，保证各项工作落到实处。参赛队伍表示，一流的场馆为运动员带来了更佳的赛事体验，有效促进运动员的参赛参赛热情。

赛场上运动员们奋勇争先、

全力冲刺，看台上观众呐喊声、欢呼声不断，现场气氛热烈，赛事充分展示了全省青少年游泳运动员良好的素质和奋发向上的精神风貌。

本次比赛不仅是一场体育盛会，更是一场赛风赛纪的大考。赛前，组委会要求各游泳队强化安全教育工作，注重加强运动员赛风赛纪和反兴奋剂教育，提高全体人员的反兴奋剂意识和自律能力。赛事期间组委会严格检查，运动员们积极配合赛

事组委会工作，严格遵守比赛规则和纪律，展现良好的体育道德和风度。

广州市游泳队领队表示：“这次比赛不仅有效提升了运动员们的参赛水平，锻炼了运动员们的临场发挥能力，更展现了游泳运动员积极向上的形象和风范，有利于促进游泳运动的良性发展。在今后的比赛中，广东省游泳健儿将继续精进技艺，顽强拼搏，努力为广东省游泳项目增光添彩”。(文/图 丁玲 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年7月30日

双色球 第2023087期		
红球区		蓝球区
02 33 15 09 17 28		01
奖级	全国中奖注数(每注奖金(元))	本省中奖注数
一等奖 9	7457024	0
二等奖 158	174946	14
三等奖 1754	3000	215
四等奖 74057	200	8525
五等奖 1480314	10	177134
六等奖 8264542	5	1069178
本期投注总额:381153750元;广东省投注额:47343198元;投注资金累计金额2137498144元滚入下一期一等奖;兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。		

3D 第2023201期		
中奖号码	1	7
奖等	中奖注数	中奖金额(元)
单选	2254	1040
组选3	0	346
组选6	3090	173
1D	717	10
2D	101	104
通选1	1	470
通选2	6	21
包选3全中	0	693
包选3组中	0	173
包选6全中	1	606
包选6组中	9	86
和数10	165	16
本期投注总额:	3823108元;本期中奖总额:	2901020元;投注资金余额:22220208元。

“南粤风采”36选7 第2023201期

36选7投注总金额:339240元		
中奖基本号码:13 30 06 02 36 31 特别号码:24		
一等奖 9	7457024	0
二等奖 158	174946	14
三等奖 1754	3000	215
四等奖 74057	200	8525
五等奖 1480314	10	177134
六等奖 8264542	5	1069178
累计奖金 5268406元滚入下一期一等奖。		
本期投注总金额:481512元		
类别 投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)		
好彩2 30084 313 48		
好彩3 459068 411 559		
本期全国销售金额:15844698元 163486991.56元奖金滚入下一期奖池。		
本期兑奖截止日期为2023年9月28日,逾期作弃奖处理。		

七星彩 第23087期

本期开奖号码: 4 1 1 1 3 6 + 14					
中奖情况					
奖级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)		
一等奖	0	0	0		
二等奖	0	0	0		
三等奖	0	0	0		
四等奖	55	27500	500		
五等奖	743	300	371500		
六等奖	2222	2220	10		
合计	408234	8332410			
本期全国销售金额:15844698元					
投注方式 投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)					
好彩2 30084 313 48					
好彩3 459068 411 559					
本期全国销售金额:15844698元 163486991.56元奖金滚入下一期奖池。					
本期兑奖截止日期为2023年9月28日,逾期作弃奖处理。					

好彩1 第2023201期

中奖号码	24	猪	秋	北
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	499806	6166	46	
生肖	13224	540	15	
季节	3120	64	5	
方位	8202	3182	5	
投注总金额:	524352元	奖池资金余额:	2960637元	
本期兑奖期限:	从开奖之日起60个自然日内。			

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

大小均衡 奇数反弹 ——析体彩玩法走势



大乐透:前区:大小均衡,大小比关注2:3或3:2。和值平稳,关注90—110之间。奇数反弹,关注奇偶比2:3防4:1、012路比防关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双大、双偶组合,次防一大一小、一奇一偶组合。
7星彩:243—651—384—135—726—572+2、6、9。
排列3:精选号码三注:358、426、812。
排列5:精选号码三注:41352、30251、51839。(福星)

事组委会工作,严格遵守比赛规则和纪律,展现良好的体育道德和风度。

广州市游泳队领队表示：“这次比赛不仅有效提升了运动员们的参赛水平,锻炼了运动员们的临场发挥能力,更展现了游泳运动员积极向上的形象和风范,有利于促进游泳运动的良性发展。在今后的比赛中,广东省游泳健儿将继续精进技艺,顽强拼搏,努力为广东省游泳项目增光添彩”。(文/图 丁玲 粤体彩)

2023年广州市青少年足球锦标赛开赛



今年广州市青少年足球锦标赛共设置8个组别

近日,由广州市体育局主办、广州市足球协会承办、广州市体育彩票管理中心协办的2023年广州市青少年足球锦标赛在体育东足球场、燕子岗体育场正式开赛。

本次比赛共设置8个组别,广州市10个区共派出71支代表队约1500人参赛,于7月19日至8月2日之间进行194场较量。

开赛当日共进行男子丙组、男子儿童组、女子乙组、女子丙组及女子儿童组5个组别、共20场比赛。

广州市青少年足球锦标赛是广州青少年足球比赛的年度

盛事,在体彩公益金的助力下,为全市青少年提供足球竞技比赛的平台,鼓励更多青少年参与足球,享受足球乐趣,健康全面发展。

本次赛事得到了中国体育彩票大力支持。2022年,广州市共安排1.39亿元市级体彩公益金用于体育事业发展,包括补助全民健身设施、全民健身活动、公共体育场馆建设与维护、竞技体育、体育大赛等项目,其中,用于全民健身、青少年体育相关项目的达到79%。

(文/图 丁玲 稳体彩)

及时雨(上)

插图:采采

正是春暖花开的季节,刘向阳走在街头却是眉头紧锁。返乡创业的刘向阳,刚刚开个头,就遇到了资金不足的困境。他到城区找发小帮忙又碰到了钉子,刘向阳甚至有点后悔自己的冲动了。

白花花的阳光很毒辣,头昏脑涨的刘向阳远远看到前面有个投注站,心想去蹭下空调也正好。果然,一阵冷风刮来,刘向阳感觉好多了,只见里面有好几个彩民在选号,他以前也买过双色球,干嘛不试试?

这样想着,刘向阳懒得牺牲脑细胞,冲打球的小姐姐说:“给我机选五注。”小心翼翼地把彩票放进钱包里,刘向阳感慨万千。原来,刘向阳是一家公司的技工,收入也不差,可一个电话打乱了宁静生活。那天,刘向阳接到堂哥的电话,说父亲身体不太好,送到医院检查,说是住院治疗。放下电话,刘向阳带上妻女马上开车往老家赶。

洁白的病房里,父亲见儿子回来了,有些责备地说:“我没事哈,用不着搞得紧张兮兮的。”刘向阳说。

刘向阳说:“我父亲病重,我必须回家照顾他,不能离他太久。”

刘向阳说:“我父亲病重,我必须回家照顾他,不能离他太久。”

刘向阳说:“我父亲病重,我必须回家照顾他,不能离他太久。”

刘向阳说:“我父亲病重